

दे वरज वारा (17)

पान (9)

मनपा प्रभात क्रमांक १३ च्या पोटनिवडणुकीसाठी १५ जणांचे अर्ज

सोबिह (प्रांतिवर्ती) एमआयएमकडून प्रभात सचिव, चाऊस, बजळ, चाऊस, अमर चाऊस, अहमद चाहा, अलकाबी मजहर, स.अमीरीशदीन, मोहम्मद ताफिर, अमिर खान यांनी उमेदवारी अर्ज दाखल केला. १५ उमेदवारी २१ अर्ज दाखल केले आहेत. यादरम्या दिवशी सकल २२ उमेदवारी अर्ज दाखल केला आहे.

प्रभात क्रमांक ३ चे नगरसेवक सचिव चाऊस यांनी नगरसेवक पदाचा राजीनामा देऊन विधानसभा निवडणुकीत उडी मारली होती. परंतु विधानसभा निवडणुकीत त्यांचा



प्रभात झाले. त्यांच्या रिक्त झालेल्या पदासाठी निवडणुक जरीर झाली आहे. उमेदवारी दाखल करणाऱ्या २१ जणांसाठी मतदानाचा दिवस होईल. काँग्रेसकडून अ.गफार, स.सलीम, शिबसेनेकडून एकनाथ, मट्टकर, चिंत स्पष्ट होईल. दरम्यान नगरसेवक अब्दुल सादत यांचे सुपुत्र अब्दुल गफार यांना काँग्रेसकडून उमेदवारी दिली आहे. तर एमआयएमकडून सचिव चाऊस मुन्ना निवडणुक रिण्यात उतरले आहे. त्यामुळे लढत राहणाऱ्या सख्यात आहे.

दे लोकमा (13)

चाफाळा प्रभागात १५ उमेदवारांचे अर्ज पोटनिवडणूक : काँग्रेस, एमआयएम, सिवसेना अशी तिरंगी लढत होण्याची चिन्हे

लढ्यात न्यून पेटवली

सोबिह - चाफाळीच्या प्रभाग - १३ चाफाळाचा पोटनिवडणुकीत चाफाळा अर्ज भरणाऱ्या संख्येच्या दिवशी ११ उमेदवारी उमेदवारी दाखल केली. यात काँग्रेसने सधून गफार अब्दुल कलाम चाचाही समाविष्ट आहे. या प्रभागात एकूण १५ उमेदवारी २१ उमेदवारी अर्ज दाखल केले आहेत.

विधानसभा निवडणुकीत



काँग्रेसचे नगरसेवक सचिव चाऊस यांनी राजीनामा दिला. त्यांनी एमआयएमकडून विधानसभा

निवडणुक लढविली. या निवडणुकीत सचिव चाऊस सचिवचा लालना नगरसेवक मुंद रिक्त झालेल्या या प्रभागात पोटनिवडणुक सोबिह झाली १५ उमेदवारीनाम नमनिदितत पर सोबिहपट्टात आहे.

सोबिहच्या दिवशी सोबिह ११ उमेदवारी अर्ज दाखल झाल्यात आहे. शिबसेनेचे या निवडणुकीत एकनाथ मट्टकर यांचे उमेदवारी दिली आहे. तर चा प्रभागात एमआयएमचे उमेदवारी सचिव चाऊस सधून आहेत. काँग्रेस

उमेदवारी भरणाऱ्या संख्येच्या दिवशी सधून गफार यांना उमेदवारी दिली. गफार यांनी उमेदवारी दिली अर्ज दाखल केला.

या प्रभागात १५ उमेदवारी लढी करताना होण्या आहे. या पोटनिवडणुकीत काँग्रेस, एमआयएम आणि सिवसेना अशी तिरंगी लढत होण्याची शक्यता आहे. ११ जणांसाठी सिने उमेदवारी अर्जांची लागली होईल. २५ जणांसाठी ही उमेदवारी लागू होण्याची शक्यता आहे.

